

И еще пожаръ въ Енисейскѣ.

5-го числа сего Іюня въ 8 часу утра въ градѣ нашемъ опять раздался звонъ набатнаго колокола (*) и барабанный бой, и мы, несчастные, опять съ крикомъ: охъ, бѣда, пожаръ! скакали, какъ говорится, безъ души-кто отъ дѣла, за которое сообразно своему званію, успѣль взяться, а кто еще только и съ постели.

Да, неосторожность (**) зажгла въ это время надворныя постройки при домѣ (покойнаго) мѣщанина В. Г. Машукова, находившемся на нетронутой прежними пожарами Болотной улицѣ. Огонь быстро перешель на довольно большой двухъ-этажный домъ Машукова и на домикъ сосѣдей Шадриныхъ и сожегъ ихъ до основаній: но, благодареніе Господу, тутъ и замеръ, главнымъ образомъ отъ того, что дувшій тогда вѣтеръ имѣлъ направленіе на мѣсто пустопорожнее, и что строенія, сосѣднія съ горѣвшими, какъ-то одинъ ветхій домикъ, нѣсколько бань, дворовъ и проч., были, вопреки прежнему обычаю, разломаны и отъ пожарища оттащены.

Причинивши убытки, по слухамъ, не малые погорѣвшимъ и ихъ сосѣдямъ, пожаръ описанный не оставилъ

(*) За сгорѣніемъ въ 27 число Августа м. г. наблюдательной каланчи. каланчисты наблюдаютъ нынѣ за пожарами съ колокольни Успенской Церкви,

(**) Таковъ общій отголосокъ о причинѣ сего пожара.

безъ того и прочихъ Енисейцевъ; весьма многіе изъ нихъ опять усматриваютъ ущербъ въ имуществахъ своихъ—тотъ спѣша выбираться (не выбирались, не многіе) изъ дома, поломалъ мебель, другой посуду, третій то или иное потерялъ и проч.

Горе да и только стало намъ жить!...

Священникъ Николай Малаховъ.

8 Июня 1870 года.

г. Енисейскъ.